
Comida con miembros del Tribunal Superior 
de Justicia del Distrito Federal* 

 
Señoras y señores: 

 
La impartición de la justicia nos une en vocación y nos reúne en el ejercicio 
de nuestra función pública. Nos convoca también a convivir para mantener y 
fortalecer los lazos cordiales que siempre han existido entre nuestras 
instituciones: 

 
Agradezco al Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal y a su 

Presidente (en nombre de mis compañeros Ministros y en el mío propio), la 
amable invitación para comer con ustedes esta tarde. 

 
Siempre son gratas las reuniones entre personas que tienen ocupaciones y 

preocupaciones en común. De encuentros como este surgieron inquietudes 
que pudieron canalizarse para pasar del rico intercambio de ideas, a la 
sistematización e identificación de áreas y estrategias comunes, para 
fortalecer y modernizar la justicia. 

 
Don Mariano Azuela: ¿cómo no recordar aquellos momentos pioneros, en 

los que las reuniones de juzgadores y, sobre todo, de jurisdicciones, no 
aparecían en el panorama? Aquellos encuentros de impartidores de justicia 
del país abrieron brecha y nos pudimos percatar de las ventajas de este tipo 
de reuniones, que no sólo son necesarias sino indispensables para el trabajo 
y la reflexión, así como para la convivencia institucional.  

 
Hoy contamos con la Asociación Mexicana de Impartidores de Justicia 

(AMIJ, por sus siglas) de la cual todos los aquí reunidos formamos parte. Esos 
son algunos resultados de nuestra labor conjunta. 

 
Señor Magistrado Presidente, don Edgar Elías: en la presentación del Plan 

Institucional 2008-2011, del Tribunal Superior de Justicia, usted hace mención 
de algo importante, que claramente compartimos: “la planeación es un 
distintivo de la impartición de justicia en el siglo XXI”. 

 
Nuestros retos y desafíos ya no están sólo en el expediente. La justicia ha 

tomado forma de un servicio público indispensable para el desarrollo de 
nuestro país y de nuestra sociedad. 



 
La administración de los recursos materiales, humanos y financieros, es 

un factor determinante para afrontar nuestras responsabilidades actuales, y 
para asumir los cambios y reformas que se ven en el horizonte inmediato. 

 
Desde luego, las relaciones respetuosas y afables, en un ambiente cordial, 

son indispensables para que la visión de conjunto y de transversalidad, 
impulsen y fortalezcan la innovación judicial que es, quizás, nuestra más 
importante tarea compartida, con la única finalidad de proporcionar un mejor 
sistema de impartición de justicia para nuestra nación. 

 
Agradezco de nueva cuenta su invitación y espero que tengamos pronto la 

oportunidad de hacer recíproca su hospitalidad.  
 

Muchas gracias 
 

* Palabras pronunciadas por el  Ministro Presidente Gui l lermo I .  Ort iz Mayagoit ia,  en la comida 
con miembros del  Tribunal  Superior de Justic ia del  Distr i to Federal ,  en la Ciudad de México, el  7 de 
mayo de 2008. 
 


